

RASPORED SVETIH MISA – PREGRADA

PON 20.4.	Marcijan, Agneta, Dina	Dražen Leskovar
UTO 21.4.	Sv. Anzelmo iz Canterburyja	Biserka Vdović
SRI 22.4.	Leonida, Vojmil	Stanko, Slavica Glavurdić
ČET 23.4.	Sv. Juraj, mučenik	Mirko, Slavko, Vlado, Branko Toplak, Marija Gre- tić, Ana Stipetić * Marica Šaranić gd. * Josipa Premrl gd., Ivan, Marta Cerovečki
PET 24.4.	Sv. Fidel	Ruža Leskovar * Stjepan Leskovar
SUB 25.4.	Sv. Marko, evanđelist	Marko, Ivka Ilić
NED 26.4.	TREĆA VAZMENA NEDJELJA	8:00 —Ruža, Vinko, Ante Krištić * Juraj, Eva, Marta Šprem 11:00 — Kapela sv. Jurja —Juraj Podolšak, Mari- ja, Josip, Verica Podolšak, Josip Martinko, Ivan Sekušak * o. Ivan Macan, Marko, Ivka, Marija Macan * Fanika, Milan, Cvjeta Vdović * ob. Kancir, Vešligaj, Šoštar * Ana, August Vdović, ob. Brezak, Rozi Koščak 18:00 —Marija, Ivan Škrinjar, +ob. Puclin * Josipa gd., Josip Martinko * Augustin Vardijan * Julijus Zorinić

SAKRAMENTI PRVE PRIČESTI I SVETE POTVRDE ODGAĐAJU SE DO DALJNJEGA.

RASPORED SVETIH MISA I OBAVIJESTI—KOSTEL

NED 19.4.	TREĆA VAZMENA NEDJELJA	9:00 —Na nakanu
----------------------------	---------------------------------------	------------------------

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Dragutin Drenški: rođ. 7.9.1939. u Kostelskom, stan: Kostelsko 54, Dragica r. Olup—supruga. Preminuo 12.4.2020., pokopan 14.4.2020. u Kostelu. Supruzi Dragici, sinovima Draženku i Ervinu te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 363/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
19.4.2020.



BIJELA NEDJELJA (II. VAZMENA) NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 20, 19-31)

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Završivši korizmeni hod, protekle nedjelje započeli smo uskrnsno vrijeme - vrijeme proslave Kristova uskrsnuća, koje nas poziva da preispitamo svoju vjeru kojom ispovijedamo da je Krist živi Bog koji je postao čovjekom i otkupiteljem čovjeka. U korizmenom vremenu, Crkva želi da iskrenije uđemo u svoju savjest, ispitamo svoj život, provjerimo sve svoje odnose prema Bogu, samima sebi i prema svakom čovjek u svojoj zajednici. Često slušamo riječi "Susret sa savješću." Bilo bi dobro da si posvijestimo taj izraz "susret sa savješću" . Susresti se sa savješću, između mnogih značenja, znači i ispitati vrijednosti koje nas vode, na kojima gradimo svoj život: osobni , obiteljski i društveni. Ispitujući naše vrijednosti, dolazimo do pitanja počela, izvora ili središta tj. "kome" ili "čemu" ja djelujem baš tako i zašto zastupam određene vrednote u svojem životu. Tako postavljena pitanja vode nas dalje u našim promišljanima koja su sudbonosna u smislu našeg postojanja , usmjerenja i ostvarenja. To ne

moramo odmah usmjeravati prema nečem Vječnom nego ostvarenje zemaljskog života u vremenu koje nam je darovano da njime raspolažemo - koji je smisao nas ovdje sada i čemu uopće živimo, ili, kao je se veliki Immanuel Kant pitao, što je čovjek? Čovjek ima razum kojim promišlja i slobodu kojom sam odlučuje o svojim postupcima, no čovjekove sumnje i traženje smisla time ne jenjava, nego postaje još gorljivije. Gdje ćemo tražiti put, svjetlo i smisao? Da li nam u tome pomaže vjera ili nevjera? Čovjek danas živi "iskustveno" i u otkrivanju mnogih zakona koji postoje u prirodi i svekolikom životu. Ponukani iskustvom života, smijemo reći da je u životu sve promjenljivo - s time će se gotovo svatko razuman složiti. U svem našem gledanju postoji početak od kojega nešto postaje ili postoji uzrok postojanja te također da postoji kraj. Naša promišljanja o svijetu, životu i pojavama dovode nas do zaključka da uistinu mora postojati početak. Točnije, nešto što je onkraj svega što postoji u vremenu i prostoru. Da li je to neko ništavilo (koje i "nije" jer je ništavilo) ili pak neka Sila, neki božanski Bog - Stvoritelj, koji nas je stvorio ali i napustio te prema njemu nemamo baš nikakvog odnosa? To je pitanje koje je odlučno za nas kršćane - naš Bog je i Bog koji ljubi čovjeka, koji ga je otkupio po Sinu i koji je uvijek tu, prisutan na najrazličitije načine, a posebice u Euharistiji, kojom svake nedjelje slavimo tu veliku pobjedu nad smrću - uskrsnuće. Vidljivo je da kod takvog shvaćanja Boga treba naprstadak vjere i jedno cjelovito predanje čovjeka i svih njegovih dimenzija, počevši od one duhovne, koja svoju manifestaciju doživljava i na osobnom i društvenom planu - prihvaćajući i živeći vrijednosti koje je živio sam Krist. Našim, doduše ograničenim, razumom zaključujemo da bez početka nema ni završetka - kraja. Vjernik to ispovijeda u ispovijesti vjere. Kršćanska proslava Uskrsa naša je ispovijest vjere u živoga Boga, ne samo stvoritelja početka i tvorca svega stvorenog. Bog je apsolutna sloboda. Svojom božanskom slobodom stvarao je sav vidljiv i nevidljiv svijet i utkao je u svako stvoreno biće zakonitost po kojoj svako živo biće živi svoju svoju zakonitost i ne može djelovati protiv svoje naravi. Tako i čovjek, u biološkom smislu, ima svoju zakonitost i mora se poštivati pravo čovjeka. Tu svakako dolazimo do pitanja genetičkog inženjeringa, koji ne smije činiti sve što može. Danas, dok smo pogođeni pandemijom, Co-vida 19 ili korona-virusom, počeli smo iz raznih strana svijeta slušati oprečne govore i stavove o početku i smislu te svrsi Co-vida 19. Poučeni iskustvom života koji se svakodnevno događa, a isto tako svjesni mogućnosti znanosti, postajemo sve osjetljiviji na govor koji slušamo i počinje se s pravom javljati strah i nepovjerenje. Iz toga u svim znanstvenim eksperimentima (i znanstvenicima) mora se javiti iskra koja nagoviješta da znanost ne može isključiti moral. Čovjek nije samo tjelesno biće. Tijelo i besmrtna duša jedno su ljudsko biće. Bog je čovjeka stvorio kao slobodno biće. Ta sloboda se očituje u tome da čovjek može slobodno nešto odabrati ili se za nešto opredijeliti. Pozitivno ostvarivanje naše slobode poziva nas na etičko ponašanje ili poštujući norme etike. Tu smijemo reći da čovjek ima "odgovornu slobodu" - od svih živih bića, jedino čovjek odgovara za čine i riječi koje je u ime slobode učinio. Ostvarivanje čovjekove slobode nije u tome da radimo što hoćemo - sloboda bi trebala ići prema dobru, što je dobra i skladno našoj naravi i Zakonu koji je utisnut u nas.

SVETE MISE DOSTUPNE NA YOUTUBE KANALU ŽUPE PREGRADA

Svete mise su i dalje dostupe na Youtube kanalu župe Pregrada (<https://www.youtube.com/channel/UCfslObUGkVocAiCRi5u59Ow>). Kanalu možete pristupiti i putem linkova na župnoj web stranici (<https://www.zupa.pregrada.hr/>).

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA

Josip Kantoci: rođ. 9.9.1939. u Pregradi, stan: S. Kantocija 2 (Pregrada), Terezija r. Slana—supruga. Umro 15.4.2020., pokopan 17.4.2020. u Pregradi. Supruzi Tereziji, sinovima Zlatku i Mariu, kćeri Katarini te ostaloj obitelji izražavam sućut. ***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.***

DANAS SLAVIMO I NEDJELJU BOŽJEG MILOSRĐA:

Pobožnost se Božjem milosrđu razvila na temelju poruka koje je u svojim viđenjima primala poljska redovnica **sv. Faustina Kowalska** (1905. – 1938.), a kao njezin poseban štovalac, **sv. papa Ivan Pavao II.** proglasio je Nedjelju Božjeg milosrđa svetkovinom za cijelu Crkvu 30. travnja 2000. god. Tog je dana bila 2. vazmena nedjelja, jednako kao i 8. travnja 1993. god., kada ju je proglasio blaženom, a dosljedno Isusovoj poruci koju je svetica primila, određeno je da se Nedjelja Božjeg milosrđa slavi upravo u nedjelju nakon Uskrsa. 22. veljače 1931. god. sv. Faustina je doživjela **mistično iskustvo** u kojemu je vidjela **Milosrdnoga Isusa iz čijeg srca izlaze dvije zrake—crvena i bijela**, i koji joj povjerava zadaću da se naslika i štuje takva slika i na takav način pokrene pobožnost Božjem milosrđu.

Slika Božjeg milosrđa tako prikazuje Isusa s podignutom desnom rukom na blagoslov, a iz lijeve se njegove ruke prelijevaju crvena i bijela zraka, koje simboliziraju krv i vodu koje su potekle iz Isusova probodena srca na križu. Njihovo širenje označava prelijevanje Božjega milosrđa na cijeli svijet. Ispod slike piše "Isuse, ja se uzdam u tebe". Riječ je, dakle, o pobožnosti koja ima za cilj po molitvi i drugim oblicima duhovnosti isprositi milost i ljubav Božju za cijeli svijet. Prema obećanjima danima sv. Faustini, Krist je posebno preporučio da se snažno moli svakodnevno u 15 sati, u vrijeme njegove smrti, odnosno u vrijeme najveće Božje milosti koja se izlila na svijet. Poseban oblik te pobožnosti je molitva krunice Božjeg milosrđa, koja se moli na običnoj krunici, ali s posebnim zazivima "*Po njegovoj pregorkoj mucij, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu*". Napomenimo da se u našoj župnoj crkvi s desne strane (iznad pozlaćene Biblije) nalazi slika Božjeg milosrđa koju je darovala molitvena zajednica naše župe.

ČESTITKA POVODOM DANA GRADA I POSVETILA ŽUPNE CRKVE

Svako mjesto, općina ili grad imaju dan u kojem proslavljaju sve ono što to mjesto čini za svoje stanovnike. Ljudi čine mjesto. Stanovnici grada svojim radom, zalaganjem i odgovornošću oplemenjuju svoj životni prostor, pa je time grad prepušten odgovornosti svoju nas. Svatko mora biti odgovoran za mjesto u kojem živi, jer samo zajedničkim zalaganjem možemo učiniti svoj grad ljepšim i ugodnijim za život. Proslava Dana našeg grada Pregrade upriličuje se na Bijelu nedjelju, a to je i dan kada je u povijesti bila posvećena i naša župna crkva, koja svojom lokacijom i izgledom želi naglasiti da bdije nad čitavim našim gradom. Posebnu brigu za grad imaju gradonačelnik i gradsko vijeće, kao izabrani predstavnici svih građana. Kao vjernici, koji činimo većinu stanovništva našeg grada, pozvani smo da svojim djelovanjem i molitvom doprinosimo u razvitku i boljitku grada. U povijesti kršćanstva zabilježeno je kako su kršćani pozvani moliti za one koji nas vode u svagdanjem životu. Mi, kao zajednica vjernika, molimo da Gospodin po zagovoru Blažene Djevice Marije na Nebo uznesene, naše nebeske Zaštitnice, udijeli svoj blagoslov svim odgovornima za naš grad, a građanima obilje zdravlja i svakog dobra.

Gospodinu gradonačelniku Marku Vešligaju, gospođi dogradonačelnici Gordani Križanec-Ružić, gradskom vijeću, kao i svim građankama i građanima, čestitam sretan Dan grada Pregrade.